

Zhodnocení studijního programu Bezpečnost a obrana

Studium

Ačkoliv jsem na navazující magisterské studium programu Bezpečnost a obrana přešla z bakalářského programu jiné univerzity, zorientovat se ve studiu nepředstavovalo výraznější překážku. Skladba předmětů, ale i přístup vyučujících byl tomu přizpůsoben a dokonce i pro člověka, který přišel zvenčí, byla vyučovaná látka podána vždy srozumitelně a s trpělivostí dovysvětlit jakékoliv nejasnosti či doplnit mezery ve znalostech. Obecně přístup a odbornost vyučujících shledávám tou největší předností oboru, jelikož ti zajišťovali po celou dobu mého studia, že je výuka zajímavá a není jen o pasivním přílivu teoretických informací bez jakéhokoliv ukotvení v praxi. Během celého studia jsem opakovaně měla příležitost vidět, že pro vyučující je opravdu důležité nám předat to maximum, co mohou, a častokrát šli někteří i nad rámec svých pracovních povinností, aby studentům vyšli vstříc.

Uplatnění v praxi

Nejvíce obohacující shledávám zpětně končící fázi studia, během které pro nás byly pořádány exkurze do podniků či úřadů souvisejících se studovaným oborem. To byla příležitost, která člověku, co prozatím studoval vše v teoretické rovině, napomohla si získané vědomosti upevnit v praxi a rovněž se tak dostat na místa, která by za normálních okolností neměl možnost navštívit. Myslím si, že studium tohoto oboru bylo pro mou přípravu na výkon zaměstnání v bezpečnostním sektoru skvělou volbou, protože obor byl velice prakticky zaměřen, a povinná studijní praxe představovala velkou výhodu při pozdějších pracovních pohovorech. Líbilo se mi také, že byl obor úzce provázán se znalostí základních právních předpisů z oblasti bezpečnosti. Během studia jsem to sice neuměla docenit, nicméně teď v praxi vidím, že je tato znalost u absolventů vnímána velice pozitivně, alespoň soudě podle mých zkušeností. Myslím, že obor Bezpečnost a obrana je skvělým seznámením s problematikami bezpečnostního sektoru z mnoha úhlů, a absolvent tak má poměrně široké možnosti uplatnění napříč orgány státní správy či bezpečnostními sbory.

Nikola